
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.10.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6873 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,45 часа се явиха:  

  

КАСАТОРЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ, редовно уведомен, се представлява от юрк. Н., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ „ЕЗИКОВО УЧИЛИЩЕ АДВАНС ПЛИСКА“ ЕООД, редовно 

уведомен, се представлява от адв. Д., с пълномощно от днес. 

СГП, редовно уведомена, се представлява от прокурор Стоян Димитров. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното с.з., поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА 

 

Производството е образувано по касационна жалба на ТД на НАП -С. срещу решение 

от 27.06.2022 г. постановено по н.а.х.д. №4963/2021 г. от 114-ти състав на СРС, с 

което е отменено НП №549215- F576556/11.02.2021 г., издадено от директора на офис 

„Център" при ГД на НАП- С..   

 

ЮРК. Н.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.   

 АДВ. Д.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната 

жалба. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  



 

СЪДЪТ намира делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. Н.: По съображения посочени в касационната жалба моля да отмените 

решението на СРС и да постановите решение, с което да потвърдите НП с така 

определения размер на имуществената санкция. Моля за юрисконсултско 

възнаграждение. 

АДВ. Д.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да 

потвърдите решението на СРС. Считам, че НАП са имали достатъчно информация за 

подадените декларации още към деня на нарушението. Моля за присъждане на 

разноски по списък, който представям и моля да приемете. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна. Моля да постановите 

решение, с което да потвърдите решението на СРС.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,49 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


